



По благословию митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия в Ростовской епархии реализуется проект «Больничный волонтер» - победитель грантового конкурса «Православная инициатива - 2023». Он заключается в медико-социальном сопровождении людей, нуждающихся в паллиативной помощи и патронажном уходе.

Проект разработан по инициативе руководителя епархиального социального отдела и православной службы помощи «МИЛОСРЕДИЕ-на-Дону» иерея Евгения Осяка.

«Вопрос ухода за лежачими людьми всегда был крайне тяжелый, а в связи со специальной военной операцией еще более обострился. Во-первых, увеличилось количество людей с ранениями различной тяжести, ампутацией рук и ног. Во-вторых, среди беженцев, прибывших в наш регион, много людей с инвалидностью. Проект помогает обеспечить техническими средствами реабилитации вынужденных переселенцев и тех, кто вернулся из зоны СВО», - отметил священник.

Благодаря грантовым средствам были приобретены медицинские кровати, инвалидные коляски, костыли, трости и другие товары, необходимые для больных людей. По мере обращения они выдаются просителям в службе помощи «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону». Так, в рамках проекта «Больничный волонтер» сотрудники заказали коленный ортез для раненого жителя Луганска.

Ян Христов отправился в зону СВО в конце февраля. Во время одного из артобстрелов его взрывной волной отбросило в окоп. При падении боец сильно ударился коленом, был контужен... Травма коленного сустава с разрывом мениска и связок осложнилась контрактурой (нога не сгибалась). Рядового отправили сначала в медицинскую роту в окрестностях Луганска, а позже на военном вертолете доставили в госпиталь Ростова.

Сейчас Ян живет в селе Чалтырь Ростовской области вместе с мамой, женой, сестрой-школьницей и двумя маленькими дочками. Он наблюдается в поликлинике при военном госпитале. Семья бойца регулярно получает помощь в службе «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону».

{gallery}2023/06/17{/gallery}